

מזרח חדש (אוי קלט)
תתן יומי בלתי מפלגתי בשפה ההוגנת...
פוסר: ד"ר א. מרשון האחרון: דוד שי
המרי: מזרח חדש בע"מ, ת"א רח' הנגב 11

UJ KELET

PÁRTONKIVÜLI NAPILAP

A Mápáj kiutat keres a kormányválság elkerülésére

Nem lesz komoly bizalmatlansági indítvány a Kneszetben

Jeruzsálem, (Az Uj Kelet tudósítójától.) — Tegnap este a szombat kimenetele után a Keren Hájjeszod főirodájában összeült a Mápáj központi titkársága, hogy a párt parlamenti frakciójának képviselőivel közösen tárgyalja meg a Mápám és az Achdut Avoda határozati nyomán előállott helyzetet. Az ülés során Goida M. külügyminiszter és Mordecháj Namir munká-
ügy miniszter beszámoltak a két baloldali munkáspárttal a múlt hét végén folytatott tárgyalásokról és közölték, hogy benyomásaik szerint az Achdut Avoda mindenképpen a kormányválság megakadályozása mellett foglal állást, míg a Mápám „merek és rendkívül szélsőséges” nézetet vall

az Eisenhower-doktrina elfogadásával kapcsolatban kiadott kormánynyilatkozat ügyében.

A tegnap esti ülést azért hívták egybe, hogy döntsenek, vajjon a Mápáj hajlandó-e továbbra is fenntartani a jelenlegi koalíciót, amennyiben a Mápám és az Achdut Avoda beváltják fenyegetésüket és a kormány ellen szavaznak a Kneszet elővidesen megtartandó külpolitikai vitája során.

A Mápáj szóvivője tegnap délelőtt közölte, hogy „nem lehetséges egyrésztől a kormány ellen szavazni, másrészt a koalícióban is résztvenni”, mert a koalíciós egyezmény megkerülése és a kormány munkájának alapját képező „kollektív fele-

lősség elve” szöges ellentétben áll egymással.

Lapzártakor még nem fejeződött be a központi bizottság és a Mápáj Kneszet frakciójának ülése.

Pénteken még optimista hangulat volt tapasztalható belpolitikai körökben, annak ellenére, hogy Goida Méir és Namir miniszterek a Mápám vezetőivel folytatott éjszakai tárgyalásai nem vezettek eredményre. Ezekben a tárgyalásokon a Mápáj-miniszterek különböző megszövegezésű határozati javaslatokat ajánlottak amelyek nem mondanák ki határozottan, hogy a Kneszet jóváhagyja a kormánynyilatkozatot. Valószínűnek látszik, hogy a koalíciós partnerek az utolsó pillanatra igyekeznek olyan formulát találni, amely lehetővé tegye a nyílt kormányváltás elkerülését. Erre enged következtetni a Mápám több vezetőjének a találkozás után tett kijelentése is, mely szerint a párt sohasem fog segédkezet nyújtani a kormány ellen irányuló bizalmatlansági indítványokhoz, valamint a kormány megbuktatására irányuló kísérlethez, bármely ellenzéki oldalról jönnének is.

A többi pártok körében

foló tárgyalások azt a benyomást keltik, hogy a Kneszet vitájában mindössze egyetlen bizalmatlansági indítvány várható, mégpedig a kommunista párt részéről, amelyet nagy szótöbbséggel el fognak utasítani. Egyébként úgy hírlik, hogy Ben Gurion miniszterelnök ma megbeszélésre készül a Poél Hámizráchi és a progresszív párt miniszterével, akikkel végleges formában részvevő a koalícióban résztvevő pártok többségének az álláspontját.

Ujabb közeledés jött létre Moszkva és Belgrád között

Tito kérésére az oroszok beszüntették elvi háborúskodásukat Jugoszlávia ellen

Belgrád, (Reuter). — A szovjet kommunista párt központi bizottsága üdvözlő átiratot küldött szombaton Tito marsallnak 60-ik születésnapjára és ebben közölte, hogy barátságos kapcsolatokat és átfogó együttműködést kíván a Szovjetunió és Jugoszlávia között. Ez az első barátságos megnyilatkozás, amióta a lengyelországi és magyarországi fejlemények nyomán feszültség állt be az orosz-jugoszláv viszonyban. Az átirat Chruscsev pártfőtitkár aláírását viseli. Használó nyilatkozatok érkeztek a csehszlovák, keletnémet és lengyel kommunista pártok vezetőitől is.

Tito marsall a „Politika” című pártlapnak adott nyilatkozatában kijelentette, hogy a Szovjetunió beszüntette a Jugoszlávia ellen hat hónap óta folyó ideológiai kampányt és kijelentette, hogy a Jugoszlávia elleni viszony javulására. Tito elmondta, hogy ő maga tette a kezdeményező lépést és felkérte Moszkvát a támadó

propaganda beszüntetésére, mert értelmetlennek tartotta az ideológiai viszályt. Jugoszlávia jóviszonyt kíván fenntartani a kelet-európai országokkal is, tekintet nélkül a fennálló ideológiai eltérésekre. „Nem kételkedtem benne, hogy a szovjetvezetők pozitív választ fognak adni mert elvesztették a harcot ellenünk” — mondotta Tito. — Ennek folytán más országok is be fogják szüntetni a Jugoszlávia elleni támadásokat. Tito közölte, hogy Iván Guznyeicsik tábornok, Jugoszlávia hadügyminisztere a jövő hónapban látogatásra indul Moszkvába. „Ezt a látogatást — tette hozzá — már túlsokáig halogatták.” Ezenkívül sor kerül hivatalos látogatásokra a kelet-európai államokban és a Távolkeleten is. Titot meghívták Libanonba, Szíriába, Pakisztánba, Ceylonba, Indonéziába és Sziámba, ezenfelül pedig Egyiptomba és Indiába is el akar látogatni.

A Szovjetunió nem atomfegyverekkel akarja megdönteni a kapitalista rendszert

Chruscsev bejelenti, hogy az orosz mezőgazdasági termelés néhány éven belül utoléri Amerikát

Moszkva, (Reuter). Nikita Chruscsev pártfőtitkár a mezőgazdasági munkások leningrádi kongresszusán tartott beszédében kijelentette, hogy a Szovjetunió nem az atomfegyverek, hanem a mezőgazdasági termelés terén akarja verni a kapitalista államokat. A nyugati államok agyalták ki azt a teóriát, hogy amíg a hidrogénbomba úgy a Szovjetunió, mint Amerika és Anglia kezében van, egyik fél sem fogja azt felhasználni, hanem hidegháborút folytatva fogják egymást fenyegetni és a helyzet „sem háború, sem béke” lesz. — A Szovjetunió elleni ezt az elméletet — folytatta Chruscsev — mi békét és az atomfegyverek betiltását akarjuk és felszólítjuk a nyugati hatalmakat, hogy ebben csatlakozzanak hozzánk. Nem bombákkal fogjuk felrobbantani a kapitalista világot. Utól fogjuk érne Amerikát a hús,

tej és vaj termelésében és ez a bomba alapjaiban meg fogja rendíteni a kapitalista világot.

Chruscsev agyba-főbe dicsérette a szocialista termelési módszereket és a szovjetlakosság termelési képességeit, majd kijelentette, hogy a következő három-négy éven belül utól fogják érne az amerikai termelést. Azután statisztikai adatokat vett elő és közölte, hogy Amerika hústermelése 1956-ban fejenként 102,3 kiló volt a Szovjetunióban 32,3 kiló, az amerikai tejtermelés 343, az orosz 245 kiló, a vajtermelés pedig fejenként Amerikában 3,8, a Szovjetunióban 2,8 kiló volt.

A továbbiak során Chruscsev bejelentette, hogy a szovjet kormány és párt központi bizottsága most azzal a tervvel foglalkozik, hogy a jövő év elejétől kezdve beszüntessék a termelési kvóták előírását a kolchozok

számára. A párt főtitkár magasabb életszínvonalat, jobb lakásokat és ellátást is ígért hallgatónak. Végül visszatérve a szovjet békés szándékainak hangsúlyozására, kijelentette, hogy a kormány nemcsak békét, hanem erőyes politikát is folytat. „Akkor kalandokra vágnak, gondoljanak arra, hogy nem földrajzi határaink képezik számunkra a tényleges határokat, hanem érdekeink határai” — mondotta a főtitkár.

A szovjet lapok tegnap közölték az újabb változásokat a szovjet kormány összetételében. Az állami tervezési tanácsa hét vezető tagját, köztük Koszigin elsőhelyettest és Chruscsev, Zutov, valamint Darov második elnökhelyetteseket miniszteri rangra emelték. A tanács elnöke Kuzsmin már három hét előtt kapott első miniszterelnökhelyettesi címet.

Chruscsev beszédében azt is közölte, hogy sor kerül a párt központi bizottságának és az egész pártvezetőségnek az átszervezésére. Ezt az egész szovjet kommunista párt átszervezése fogja követni.

Négy átszívárgó lelőttek

A hadsereg szóvivője közölte: Izraeli őrjárat tegnap délután négy gázai átszívárgóra bukkant Beérítől nyugatra az egyik vízműsában. Miután az átszívárgók nem engedelmessétek az őrség felhívásának és menekülni kezdték a határ felé, az őrjárat tüzeln kezdett. Mind a négy átszívárgó meghalt.

Amerika-ellenes tüntetések Formoza szigetén

Lemondott a kormány

Taipe (Reuter). — Formozában kihirdették az ostromállapotot és a kormány benyújtotta lemondását, mert a sziget fővárosában súlyos Amerika-ellenes zavargások törték ki. A nemzetőrség fegyveres tagjai kordonnal vették körül az amerikai nagykövetség épületét és az amerikai hivatalnokok lakóházait, melyeket a tüntetők részben ostromoltak. A rendőrség fegyvert használt a 40 ezer főnyi tüntető tömeggel szemben, amely megtámadta a rendőrségi épületet, ahol az Amerika-ellenes tüntetés miatt letartóztatott diákokat tartották fogva.

A tüntetéseket pénteken egy kínai polgár megölésével vádolt amerikai őrmester felmentése váltotta ki. A vádirat szerint Robert Reynolds őrmester megölte Lu Tnag Gitant, a Kuomintang egyik tisztviselőjét, aki azt állította, hogy rajtakapta, amikor bekukkantott feleségének a szobájába. Az amerikai hadbírósg felmentette az őrmestert, akit repülőgépen azonnal az Egyesült Államokba vittek el. Ez az eljárás heves tüntetésekhez vezetett.

SIRKÓAVATÁS
Ma, vasárnap, ijjár hó 25-én (május hó 26-án) délután 1/4 órakor avatjuk fel megboldogult édesanyánk KATZ DVORA
a v. hajduszoboszlói főrabbi neje sirkövét a zichron-meiri (Bné Brák) temetőben. A Katz-család 80-as autóbusszal a központi autóbusszállomástól.

Ezúton tudatjuk, hogy DRAGOMAREȘTI (Máramaros) és KÖRNYÉKE mártírjainak ázkárája ma, 1957 május 26-án, vasárnap, este 7 órakor lesz Rechovothon, a Szabó-teremben, Ezra-u. A bizottság

Tuniszban letartóztattak két izraeli polgárt

A hatóságok lezárták a Szochnut és a Keren Kajjemet

Tunisz, (AFP). — A tuniszi hatóságok lezárták a Szochnut és a Keren Kajjemet ottani irodáit és letartóztatták annak vezetőjét, valamint egyik hivatalnokát, akik mindketten izraeli polgárok. A két letartóztatott kihallgatásuk után később szabadlábra helyezték. Hivatalos közlés szerint a Szochnut kirendeltsége engedély nélkül gyűjtéseket folytatott cionista célokra.

aki több városban folytatott gyűjtést. A hatóságok Tuniszba vitték és eddig nem közölték nevét. Ezenkívül letartóztattak több tuniszi zsidót akik állítólag szintén a gyűjtőakcióval álltak kapcsolatban.

A sziriai csapatok kivonulnak Jordániából

Kuaiti elnök újabb csúcskonferenciát javasol, de Huszejn nélkül

Damaszkusz, (Reuter és AFP). — A sziriai csapatok megkezdtek a kivonulást Jordániából. Szabri el Aszali sziriai miniszterelnök tegnap közölte, hogy kormányt eleret tett Jordánia követelésének és elrendelte a sziriai csapatok hazatérését, bár véleménye szerint Jordánia magatartása ellentétben áll a két ország közötti

katonai szövetséggel. Sziriai sajtójelentésekből kiderül, hogy Jordánia, amely hetek óta követelte a sziriai csapatok kivonását, egyre nehezebb tette azoknak helyzetét. A jordániai csapatok állandó őrizet alatt tartották a sziriai táborokat, átkutatták az onnan kifutó autókat, az elmúlt napokban pedig a Jordániában álló szaudi páncélos egységek a sziriai csapatok közelében vonultak fel. Amr tábornok, egyiptomi hadügyminiszter, a sziriai-egyiptomi közös vezérkar főnöke végül kiadta az utasítást a sziriai csapatok visszavonására, „nehogy összecsapásokra kerüljön sor Jordánia capataival”.

Sukri el-Kuaiti sziriai elnök tegnap külön futár útján személyes levelet küldött Abdul Nassernek, amelyben javasolja, hogy azonnal hívják össze Szaudi, Egyiptom és Sziria vezetőinek konferenciáját. Jellemző, hogy Kuaiti ezúttal nem is javasolja Huszejn meghívását, aki pedig még résztvett az előző kairói csúcskonferencián. Politikai körök valószínűtlennek tartják, hogy Szaud király eleget tenne a meghívásnak.

A KORMANYVALSAG ELHUZODASAVALL SZAMOLNAK PARISBAN

René Pleven köztvit az egyes pártok között

Páris, (Reuter, AFP). — Pierre Coty köztársasági elnök René Pleven radikális-párti volt miniszterelnököt kérte fel kormánykoalíció létrehozására. Pleven csak „előkészítő tárgyalások” lefolytatását vállalta magára, mert ő maga nem hajlandó a miniszterelnökséget vállalni. Pleven már számos megbeszélést tartott pártvezetőkkel és többek közt Mitterrand mai pénzügyminiszterrel, akit szintén esélyes jelöltnek tartanak a miniszterelnökségre.

A francia sajtó arra utal, hogy az elnök eddig még hivatalosan nem fogadta el Mollet lemondását és a helyzet ismerői úgy hiszik, hogy nehéz lesz alkalmasabb személyt találni a kormányelnökség betöltésére. Annak idején Guy Mollet vállalt hasonló „puhatolózó” feladatot, mint Pleven és ennek alapján jött létre 1950-ben Pleven kormánya. Bár Coty elnök erősen sürgeti a kormányválság gyors megoldását, Párisban a tárgyalások elhúzódsával számolnak.

KUPAT AM BANK LTD.
Az Ön bankja

KERESÜNK
kárposokat
politur-spricelóket
Csak gyakorlott szakemberek ajánlközását kérjük, 3862/57 jellegre a kiadóba.

GÁLILI SAROK

Az évszázados, őslí cfáti temetőben ma (vasárnap) délután gyászünnepeket tartanak Dov Grüner és az angolok által kivégzett hat bajtárs sírjánál. Az idej gyászünnepe kivégzésük tizedik évfordulójára esik. A magyar jüsv a hét vértanu közül a kúsvárdai születésü Dov Grüner Bélát és az érskujvári Weisz Jákóvot adta.

Grüner Béla sírjának megkoszorúzásával kezdődnek az évente megismétlődő gyászünnepek. Az angolokkal szembeni ellenállás mintaképét látja benne a jüsv, aki élete legszebb napjaiban 31 éves korában inkább a bitó választotta, minthogy aláírja az angolok által már elintéztett kegyelmi kérvényt és ezzel elismerje az angolok erec-jüsvárái bíraskodási jogát. Az angolok az akkói várbán 1947 április 16-án Drezner Jehüchüel, Alkassi Mordechájjal és Kassani Eliezerrel együtt kivégezték. Bátorágát a ramat-gani rendőrséggel szemben felállított emlékmű — ahol az angol rendőrség elleni fegyveres támadást vezette — hirdeti.

Az érskujvári hőst, a gyereket, alig húszéves Weisz Jákóvot, Absalom Chavivval és Neke Múirrel, 1947 nyarán szintén az akkói várbörtönben végezték ki. Mindnyáján a cfáti temetőben nyugszanak.

Slovo Ben Jozséf, a szintén alig húszéves lengyel chahuc volt az első, akit az angolok kivégeztek. Szintén az akkói várbán, 1938 június 28-án. Ó a rospínai katonai temetőben fekszik.

Feinstein Múir és Barzani Mose a jeruzsálemi angol börtönben önkézükkel vetették véget életükknek.

A Somer Hácáirhoz tartozó felsőgálili kibucok cserkészei és sportoló ifjúága a Chule völgyében fekvő Hágosim kibuc mellett Tizek Erdejében tartotta meg nagy fág-beomeri táborozását.

A táborozás keretén belül sportnapot, valamint cserkészavatást tartottak, ahol az avatottakat cserkésznyakendőkkel, egységeiket pedig zászlókkal látták el.

Mint megirtuk, az évtizedek óta fennálló cfáti Hadassza tüdőkórház az utóbbi években óriási deficitelt dolgozott és ezért az elmúlt időben mindig csak időrőlidőre hosszabbították meg működését.

A múlt évben már olyan hangok is voltak, hogy a kórházat bezárják és hogy a hetven család, melynek eddig a kórház keresetét nyújtott, ne maradjon kenyér nélkül, az állam hajlandó átvenni egy — már nagyon is szükséges — általános kórház megnyitása számára. Mig most, három nappal ezelőtt, a kórház üzemi bizottságát Jeruzsálemben rendelték és közölték velük, hogy július elsejével a Hadassza épületét az állam veszi át — tüdőkórházi minőségben. Az összes alkalmazottak átvételéről még nem történt végleges döntés. Aki önként vállalkozik munkahelyétől, megkapja az elküldésükért fizetendő kártérítést.

SÉRVBEN SZENVEDŐKNEK
Áldás a „REPONA” rugónélküli sérvkötő. — Hasikötőt és rugós sérvkötőt is készít GELLERT és TARSA, TEL-AVIV, Tsernehovskij-utca 6. szám, Harmadik ház az Allenbytől. Bejárás a Bét Lechem-utca 1., 1. emelet.

DACRON-NADRAG, gyűrhetetlen, 10 színben Tropical-nadrág 7.500-tól, Fresco-nadrág 8.500-tól nyári zakó 9.—től.
PRESSLER TEL-AVIV, Ben Jehuda 20. SZ.

Egyiptomi kaland Bécsben

A Bécs mellett Schwechat városka lakói fülsiketítő motorzúgásra lettek figyelmesek. Mikor kiszaladtak az utcára, észrevették hogy egész alacsonyán lökhajtásos gép húz el a házak felett. A közeli repülőtér távirádsza ugyanezekben a pillanatokban segélykérő Morse-jeleket vett fel. „Üzemanyagom fogytán, leszállóhelyet kérek”. A repülőtér személyzete nem ismerte fel a repülőgép nemzetiségét. A távirat szövege angol volt. „Mit válasszunk?” — kérdezte felettés a távirás. — „Hagyjuk leszállni” — volt a válasz.

Rosszul adresszált szerencsekívánságok
A távirás utasította az ismeretlen gépet: „Jobbra, egyenesen... jobbra”.

Néhány másodperc múlva földet ért a gép. A repülőtér személyzete azonnal észrevette, hogy teljes fegyverzetel ellátott harci repülőőrül van szó. Csak amikor egész közel érték hozzá, vették észre a cseh felségjelvényt. Ausztriában már hozzászoktak ahhoz, hogy gyakran szöknek át pilóták repülőikkel együtt a vasfölgöny mögötti országokból. „Gratulálunk! Szerencsésen megérkezett!” — fordultak mosolygva a pilótához.

A pilóta azonban nem mosolygott. Egyáltalán nem mutatta a szerencsés megmenekülés örömeinek jeleit. „Nem ért németül” — állapították meg, tehát küldtek valakiért, aki beszélt csehül. Néhány másodpercen belül kiderült, hogy a cseh a csehül is csehül áll. Az ügy kezdett gyanussá válni. Ekkor megjelentek a repülőtér hivatalnokai, akik hasonló gyanús ügyekkel szoktak foglalkozni. Ők derítették ki, hogy a gép cseh ugyan, de pilótája egyiptomi.

Letagadott fegyver
A pilóta elég jól beszélt angolul, közölte, hogy Abdal Munain El-Szinaui-nak hívják és kairói lakos. Azonban semmiféle személyi okmány sem volt nála. „Fegyver van Önénél?” —

kérdezték a repülőtér hivatalnokai. „Nincs” — válaszolta határozottan Szinaui. A motorzúgás katonai revolvvert és tizenkét golyót tartalmazta nála.

Szinaui elmesélte, hogy a kairói műegyetem tanulója és tagja az ottani repülőklubnak. Tavaly novemberben, közvetlenül a Szináj-akció után a repülőegyesület tagjait Csehszlovákiába küldték, hogy megtanítsák őket lökhajtásos gépek vezetésére. Így került Csehszlovákiába, ahol néhány társával együtt megkezdte a tanfolyamot. Legutóbbi útja alkalmával az volt a feladata, hogy eljusson a Fardovics melletti repülőtérre. Hértelen azonban felhők takarták el az

Nem zsidó ügy

Dr. Rozin, Románia főrabbija, aki jelenleg Londonban van látogatásban, sajtókonferencián — jiddis nyelven — válaszolt az újságírók hozzáintéztett kérdéseire és úgy a zsinagógákról, valamint más zsidó intézményekről és zsidó gyerekekről készült mindenféle propagandákat, mint Romániában megjelenő jiddis lapok példányait osztotta szét közötteik. Amikor az egyik újságíró Anna Pauker sorsára iránt érdeklődött, dr. Rozin kijelentette, hogy csakis zsidó ügyeket érintő kérdésekre kíván válaszolni.

egyet és elvesztette tájékozóképességét. Utasítást kért parancsnokságtól, hogy a felhőtakarón keresztül „vak leszállást” hajtson végre. Kérését nem teljesítették. Azt a parancsot kapta, hogy maradjon a levegőben, ameddig nem talál megfelelő felhőnyílást. Mire megszakadt a sűrű felhőtakaró, csaknem teljesen kifogyott az üzemanyaga. Amikor letekintett, várost pillantott meg. Biztos volt benne,

hogy Prága és rendkívül meglepődött, amikor kiderült, hogy — Bécs.

Légihiid Kairó és Prága között

A bécsi újságíróklubban azonnal elterjedt a hír, hogy Csehszlovákia Ausztria felé állandó „légihiidat” létesített Egyiptommal. Két nyomos ok támasztotta alá ezt a feltevést. Először is a cseh gépet fehérre festették, ami csaknem lehetetlenné teszi, hogy a földről felismerjék, ha nagy magasságban száll, másodsor pedig a gép teljes fegyverzetel repült, ami nem szokás gyakorlórepülés esetében.

A szakértők azonban megállapították, hogy ha valóban erről lett volna szó, több üzemanyaggal, azonos kivül térképekkel és egyéb felszerelési tárgyakkal látta volna el a pilótát.

Rövid idővel a gép leszállása után a cseh követség az osztrák hatóságokhoz fordult és kérte a gép visszaszolgáltatását. Az illetékes miniszteriumok hivatalnokai lázasan tanácskoztak. Ausztria mindenfajta bonyodalmat el akar kerülni a kelet-európai államokkal. A magyar menekülteknek nyújtott segítség amúgy is rossz hatást váltott ki ezekben az országokban. Csak most, Mikóján látogatása idején tisztázódott ezek a félreértések. Ausztria hű maradt álláspontjához és kijelentette, hogy minden keletre jövő menekültnek menedéket kell adni, azonban ugyanakkor meg kívánja őrizni teljes semlegességét.

Más a gép és más a pilóta

Felülés tényezők megállapították, hogy a repülőgép elközbásának nincs jogi alapja, tekintve, hogy kényszerleszállást hajtott végre Ausztriában. Mi legyen azonban a sorsa a pilótának? A csehek kijelentették, hogy nem avatkoznak a pilóta ügyébe, az egyiptomi követség pedig egyáltalán nem jelenkezett. Valószínűleg utasítást vártak Kairóból. Másnap azonban megjelent az egyiptomi követség két tisztviselője a rendőrségen.

— Vissza akarják küldeni a pilótát Egyiptomba? — kérdezte tőlük a rendőrtiszt. — Nem válaszoltak az egyiptomiak — a pilótának Csehszlovákiába kell visszaternie. — Ekkor telefon és távirat útján tárgyalásokat kezdtek a prágai hatóságokkal. Két nap múlva újra cseh gép kért leszállási lehetőséget a schwechati repülőtéren. Ezalkalommal azonban négy valódi cseh szállt ki a gépből. A cseh követség emberei fogadták őket és elvezették az egyiptomi pilóta géphébe. Prága utasítása alapján kizárólag ők jogosultak átvenni a gépet. Közben megérkezett a repülőtérre az arab pilóta, Szinaui is. Miután a különböző formalitásokat elrendezték, Szinaui beszélt a cseh utasszállító géphe, hogy visszatérjen a fardovicsi kiképzőtáborba, befejezni a félbeszakított tanfolyamot.

Alexander Charim (Háárec)

Amerikai szakemberek fogják tanítani az ipari és kereskedelmi adminisztrációt

Nagyjelentőségű egyezmény a newyorki és jeruzsálemi egyetem, valamint a haifai Technikum között

Washington, (USIS). — Az amerikai segélyprogram igazgatósága közölte, hogy 1.2 millió dollárt irányzott elő egy izraeli oktatási programra, amelynek keretében kereskedelmi és gyáripari adminisztrációban, valamint vállalatok igazgatásában fognak kiképezni izraeli szakembereket. A három évre tervezett program a newyorki egyetem, a héber egyetem és a haifai műegyetem együttműködésén alapszik. Az amerikai szakemberek izraeli tartózkodási költségeit az izraeli kormány fedezi.

A kereskedelmi adminisztráció tanítását már ősszel megkezdik a héber egyetem, a newyorki egyetem két tagjának vezetése alatt. Ezenkívül a héber egyetem minden évben három egyetem vezetett hallgatót küld ki további kiképzésre Amerikába, akik visszatértek után az egyetem oktatói és kutató karában fognak működni. A gyáripari adminisztráció kiképzési programját hasonló alapon a haifai műegyetem hajta végre. Ezenfelül ottani adminisztrációs módszerek tanulmányozására éventek 20 izraelit küldenek ki Amerikába. A program, amelyet az izraeli kormány kezdeményezett, dr. Bernard Grede-nier, a newyorki kereskedelmi adminisztrációs iskola professzorának vezetése alatt áll.

Letartóztatták a natanjai munkaközvetítő egyik tisztviselőjét

Azzal vádolják, hogy hamis listákkal elcsikasztotta a szükségmunkára kiutalt pénzt

A rendőrség tegnap sikeresen vádával letartóztatta Herz Schmalzmann-t, a natanjai munkaközvetítő hivatal tisztviselőjét. A rendőrség azzal vádolja Schmalzmann-t, aki a szükségmunkát osztja be, hogy okiratokat hamisított és közpénzeket lopott el. A gyanúsított a listákba légből kapott neveket, vagy olyan munkásokat írt be, akik egyáltalán nem mentek dolgozni és ennek alapján a munkaügyi minisztériumtól fizetési utalványo-

kat kapott. A vád szerint Schmalzmann ezeket a pénzeket zsebreavágta. A munkaközvetítő hivatalból származó értesülés szerint a gyanúsított a házi vizsgálat során bevallotta a sikasztást és azt állította, hogy a hiányzó összeg mindössze 800 fontot tesz ki.

A rendőrségnek az a gyanúja, hogy Schmalzmannnak cinkosai is voltak a hivatalban és ebben az irányban folytatja a nyomozást.

Visszaengedik az Eniwelok-koralzfolyhoz közeli szigetek lakosságát

akkor a hidrogénbomba-kísérletek miatt három évvel ezelőtt evakuáltak a körzetből

Washington, (Reuter). — A csendes oceáni Eniwelok atoll közelében fekvő szigetek lakói háromévi távollét után a közeljövőben visszakerhetnek hazájukba. A Marsall-szigetszoport lakóit 1954 márciusában az akkor lefolyt amerikai hidrogénbombaerőpróbák után evakuálták, mert kiderült, hogy a szigetek veszélyes módon növekedett a rádióaktivitás és ennek folytán egyes

lakosok testén sebek mutatkoztak.

Az amerikai atomenergia-bizottság most közölte, hogy a szigetekeken már a veszélyes határ alá esett a rádióaktivitás a betegeskedés pedig teljesen felépültek és így két hónapon belül visszaszállíthatják őket hazájukba azokról a szigetekről, ahol ideiglenesen helyezték el őket. Az amerikai hatóságok új lakóházakat, utakat és kútnakat építenek számukra és a szigeteknek rádióösszeköttetésük lesz a külvilággal.

HABIMAH

Tel-Aviv, máj. 26., vasárnap
ANNE CHRISTIE
(T. A. — Jaffa város dolgozóinak)
Goren-Jezreel, máj. 26., vas.
ANNA FRANK NAPLOJA
DZSIGAN
és
SCHUHMACHER
Beér-Seva, május 28., kedd.
este 8.45-kor
JONTEV
IN DER WACHN

A TEL-AVIVI MOZIK HETI MÚSORA:

ALLENBY: A király és én
ARMON DAVID: Lady Chatterley kedvese
CAPON: Pillangókisasszony (pontosan 3.30, 7.00, 9.30-kor)
CHEN: Jeld to the night
DAN: Az érvallás
EDEN: Shree 420
ESZTER: Tribute to a bad man
HAMERKAZ: Bocsiás meg!
MIGDALOR: Lola Montes
MATMID: Afrika királynője
MOGRABI: A férfi és a gyermek
OPHIR: Háború és béke
ORION: The river changes
SDEROT: The lavender hill mob
TAMAR: Privates progress
TOHELET: Mr. Drake's duck
VARON: Zarak Khan
ZAMIR: A gyermek és a kő

Radio

Az izraeli rádió magyar adása

20.15 órákor a 33.3, 43.9, 407 és 460 m.-es hullámhosszon hallható.
6.30: Mán torna, 6.35: rövid hírek, 6.37: tóva, 6.47: zenéző óra, 7: hírek, 7.15: hanglemek, 12.30: Gósmutató, Asza Drori hegedűl Moseh Luszij szongorkísérettel (Veracini: Szonáta, e-moll; Tartini-Kreiser: Variációk egy Corelli-témára), 13: ének-számok, 13.30: hírek, 17: rövid hírek, 17.25: közzene, 17.30: ifjúsági műsor, 18: vasárnapi zene a keresztény lakosság számára: Mozart: Requiem, II. tétel (párhuzamos műsor), 18.40: könnyű dallamok (párhuzamos műsor), 19: hírek, — 19.18: kelet-európai zsidó melódiák, 19.55: „Intermezzo” — zeneszámok, — 20.05: filmröplök, 21: hírek, 21.15: az izraeli filmarmónikus zenekar előadásában: Beethoven: VI. szimfónia „Pastorale”, 22: A „Hatikva” himnuszról és szerzőjéről, 22.20: könnyű zene, 22.30: Smuel Gogol és zenekara szájharmonikázik, — 23: hírszefoglalás.

A hadsereg műsora:
18.35: Izraeli dalok, — 19.25: Toch: Nyitány; Offenbach: „Kék szék”; — baletzene, 20.30: zeneszámok és találsverseny, — 21.45: tánczene.

Jiddis műsor:
19:15: Zenei bevezető, 19:19: hírek és sajtószemle, 19:30: népdalok, 19:45: héber nyelvkurzus. **Ügyeletes gyűszűszórak**
Tel-Avivban 19-24 óráig
Breiman és Fia, Allenby 56, tel. 62252; Bloch-u. 32, tel. 26425; Nordau, Ben Jehuda 183, telefon 23737; Bilu-u. 21, telefon 24063; Ziva, Schumat Hatikva, tel. 67403; Gluka 4/19, tel. 83429 (23 óráig)

A BNÉ HERZL közleményei:

Pogány Zsuzsa és Szécs Gábor nemrég érkezett olók, a budapesti Operaház volt tagjainak dalaestje május 27-én este 8.30 órákor a tel-avivi Ora-teremben, Nachlat Benjámin 15. — Vendégeket szívesen látunk.

Június 3-án dr. Grotló Mose előadása: „Pénztárcá és konyha.”
Előadások: Társadalmi törvények, a vádlottak padján a magyar jüsv.

Rendszerez nyelvkurzust, valamint szerveztünk az új olók részére. Az ulpán kezdők és haladók részére június 2-től indul a Tel Nordau iskolában, Frischmann utca 24. Jelentkezések a titkárságnál a hétről klubnapon vagy június 2-án délután 5 órákor a Tel Nordau iskolában.

Szeretettelosag magyarországi honzatársaink részére küldhetők. Előjegyzhető a titkárságnál hétfőn a klubnapon, Jeruzsálemben 4472 és Helden optikai szaküzletben, Tel-Aviv, Allenby 94.

A Hitachdut Oléj Hungaria közleményei:

TEL-AVIV
Beregi Oszkár a H. O. H. kultürestjén 1957 máj. 28-án, kedden este 8.30 órákor. A HOH nagytermében, Tel-Aviv, Hájárkon 61.

Most érkeztek Hollywoodból Beregi Oszkár LEQUAIRE hangfelvételei, melynek premierje a világhírű művész kívánságára Izraelben lesz megtartva. A H. O. H. kultüribizottságának sikerült a hanglemeket megszereznie és így alkalmat nyújthatunk t. közönségünknek, hogy a legközelebbi kultürestjénél a Hollywoodban élő Beregi Oszkár művészetében gyönyörködhessek. — A kultürestjés Sauber Sándor vezeti be és intézmények mond el a nagy művész életét.

PROGRAM:
I. rész: K i s s J ó z s e f verseiből: Rab asszony; Simon Judit; Reb Mayer Litváki levele; Idom lejár; A trombitás; Tuzek; Magány; Nászok; Szerény Arié; Adja!-tok inno; Dalam; Csók; Oda a naphoz.
II. rész: B i l l i a l fejezetek: Abrahám megpróbáltatása; Isak eltevesztéi fiát; Jákóv álma és Jákóv bírközik az anyjával.

Beregi Armin verse: Kiválasztottság.

Felhívás az új olókhoz!
Ezúton hozzuk tudomására a Tel-Aviv és környékre érkező új olókat, hogy váromgyelvényeket (bárgazat) kaphatnak iródnakban, Tel-Aviv, Hájárkon 61., hetenként kétszer, kedden és esütörtökön délután 3.30—4.30 óráig.

A tel-avivi HOH dívathemutatóján, a Dan-hetében készült fényképek megrendelhetők a „Fotó Jüsv”-nél, Ben Jehuda 5.
A HOH Avid-megnyitóján és plenáris ülésén készült fényképfelvételek megtekinthetők és megrendelhetők a „Service” fotóüzletben, Ben Jehuda 33 sz. alatt.

Volt muszosok, új olók

A német kártérítési igény bejelentési határideje 1957 szeptember 30. Igénybejelentéseket csak augusztus 31-ig fogadjunk el. — Új olók, akik 1953 után érkeztek, a német törvény értelmében egyelőre nem jorositnak a kártérítésre. A Musz Szövetség eljár érdekében is, előjegyzéseket közzétevesz nélkül felvesszünk. Minden volt muszos érdeke, hogy tagja legyen a Muszos Szövetségnek. Régebben jelentkeztek, akik még nem indították meg a kártérítési eljárást, sürgősen jelentkezzenek iródnak egyikében. — Közel 5000-es tagnévsor díjtalanul áll tagjaink rendelkezésére. A listák külön kártérítésre jelentkezéseket még felvesszünk. Jelentkezési helyek:
Tel-Aviv, HOH, Hájárkon 61.
Haifa, Talpiot kávéház, Herzl-utca 61. Jeruzsálem, Ben Jehuda-utca 6. — Natania, Sár Hájár 8, minden vasárnap és esütörtökön 5 és 7 órá között.

A MUSZOS SZÖVETSÉG.

Abaujmegyeiek!
Enes, Szikszó, Szántó, Gönc és vidéki mártírjainak Áskárja május 26-án Bn-Bráknban, a TUV Tüában, Rabbi Akiva 72., délután 6 órákor lesz, — 54-es busz a helyszínig.

HAIFA

Rendezvényeink keretében f. hó 27-én, hétfő este 8-kor klubhelyiségünkben (Bégyegyütők Klubja, Herzlia u. 24. sz. alatt)

SZIMPOZIONT
tartunk, amelyen a HOH Országos Központja volt haifai elnökségének tagjai fogják ismertetni a magyar jüsvval a haifai központ munkáját, a felmerült problémákat és impressiókat a legutolsó vetődről.
A nagyon érdekes előadásra, amelyen a volt központi vezetőség minden egyes tagja felszólal külön-külön felhívjuk tagjaink és vendégeink figyelmét.

AZ ÚJ KELET 224. SZÁMÚ KERESZTÉRTVEJÉNYÉNEK NYERTESEI:

- Drori Avram, e/o Hakim, Pevner-u. 62. — Eric Bury: Otoros naphír.
- Fleischmann Jozsef, Kirját-Jam Gimel 178/3. — Kishont: Ige-Mige.
- J. Bernstein, Rech. Bar Nap, Sikun Hé, Bn-Brák. — Fürth Margit: Udvelet a Jüsv asszonyának.

A kulcspénz törvényes elismerését javasolják

Mennyit kapjon a távozó lakó és mennyit a háztulajdonos? Sikunlakások után továbbra is tilos marad a kulcspénz

Jeruzsálem (Az Új Kelet tudósítójától). — A kulcspénz problémájának kivizsgálására létesült bizottság befejezte működését és nyilvánosságra hozta az igazságügyminiszterhez eljuttatott jelentését. Ebben a bizottság a kulcspénzre vonatkozó jelenlegi tilalom megszüntetését javasolja és azt tanácsolja a kormánynak, hogy törvényjavaslattal engedélyezze a lakások és üzletek után fizetendő kulcspénz rendszerének megújítását.

A bizottságok javaslata szerint az új törvény meghozatala előtt létrejött lakásügyletek esetén a kulcspénz kétharmadát a jövőben is a távozó lakónak biztosítják, míg a fennmaradó egyharmad a háztulajdonost illeti meg.

Ezzel szemben a javasolt törvény megszavazása után végrehajtott lakástranzakciónál a bizottság különböző arányú részesedést javasol a távozó lakónak és a háztulajdonosnak. A javaslat szerint, ha a lakást vagy üzlethelyiséget egy éven belül adják át, a kulcspénz 85 százalékra a távozó bérlet és 15 százalék a háztulajdonost illeti meg. Két éven belül az elosztás aránya 75 és 25 százalék, míg öt éven belül 66,7 százalék illeti meg a távozó bérlet.

Öt évi bérlet után átadott lakás vagy üzlethelyiség kulcspénzéből csak 60% jár a bérletnek, míg a többi a háztulajdonost illeti meg.

A törvényjavaslattal szemben a főbérlet és albérlet között ugyanolyan viszony lesz érvényben a kulcspénzre vonatkozóan, mint a főbérlet és albérlet között.

nek, hogy az országból végleg kivándorló személyek ne adhassák át lakásukat vagy üzletüket a törvény által védett kulcspénzrendszer előnye mellett.

A bizottság, amelynek élén J. Eisenberg bíró áll, 16 ülésen keresztül meghallgatta a lakóvédelmi szervezet és a háztulajdonosok szövetségének képviselőit, valamint mindazon szervek megbízottait, amelyeknek kapcsolata van a kulcspénz problémájával. A bizottság részletes indítványokat terjesztett elő a lakásátadásokkal kapcsolatban érdekelt felek jogainak biztosítására.

Harmadik hetébe lép ma az Ata textilgyári sztrájk

Egyelőre nincs kilátás a közvetítő tárgyalások sikerére

Haifa, (Az Új Kelet tudósítójától). — Mordechaj Námir munkaügyi miniszter a múlt héten négyezer találkozó az Ata-gyár igazgató-ságával, illetve a gyár munkásságát képviselő haifai Hisztadrut vezetőségével, de közvetítő tárgyalásai ezidőig eredményre nem vezettek.

A közvetítő tárgyalások a feleslegesnek minősített munkások elbocsátása körül ütköznek a legnagyobb nehézségekbe, amely problémát a vita legkényesebb pontjának bizonyult.

Értelmisszerűen a Hisztadrut utasítására néhány munkás ma megjelent a munkahelyén, hogy biztosítsa a gépek karbantartását. Ugyanakkor más Atamunkásokat a Hisztadrut ideiglenes munkahelyen helyezték már el.

Pénteken az Ata-gyár alsóvárosi főlerakata előtt ismét megjelentek a sztrájkosok és a tüntetők, de rendezvényekre nem került sor.

A sztrájkosok a sztrájkot folytatják, amíg a munkaadó nem fogadja el a követelt követeléseket.

A sztrájkosok a sztrájkot folytatják, amíg a munkaadó nem fogadja el a követelt követeléseket.

A sztrájkosok a sztrájkot folytatják, amíg a munkaadó nem fogadja el a követelt követeléseket.

A sztrájkosok a sztrájkot folytatják, amíg a munkaadó nem fogadja el a követelt követeléseket.

A sztrájkosok a sztrájkot folytatják, amíg a munkaadó nem fogadja el a követelt követeléseket.

A sztrájkosok a sztrájkot folytatják, amíg a munkaadó nem fogadja el a követelt követeléseket.

A sztrájkosok a sztrájkot folytatják, amíg a munkaadó nem fogadja el a követelt követeléseket.

A sztrájkosok a sztrájkot folytatják, amíg a munkaadó nem fogadja el a követelt követeléseket.

A sztrájkosok a sztrájkot folytatják, amíg a munkaadó nem fogadja el a követelt követeléseket.

A sztrájkosok a sztrájkot folytatják, amíg a munkaadó nem fogadja el a követelt követeléseket.

A sztrájkosok a sztrájkot folytatják, amíg a munkaadó nem fogadja el a követelt követeléseket.

A sztrájkosok a sztrájkot folytatják, amíg a munkaadó nem fogadja el a követelt követeléseket.

A sztrájkosok a sztrájkot folytatják, amíg a munkaadó nem fogadja el a követelt követeléseket.

A sztrájkosok a sztrájkot folytatják, amíg a munkaadó nem fogadja el a követelt követeléseket.

A sztrájkosok a sztrájkot folytatják, amíg a munkaadó nem fogadja el a követelt követeléseket.

A sztrájkosok a sztrájkot folytatják, amíg a munkaadó nem fogadja el a követelt követeléseket.

A sztrájkosok a sztrájkot folytatják, amíg a munkaadó nem fogadja el a követelt követeléseket.

A sztrájkosok a sztrájkot folytatják, amíg a munkaadó nem fogadja el a követelt követeléseket.

Sport

Elmaradt az osztályozó mérkőzés

Tegnapra volt kitűzve a Hápoel Jeruzsálem — Makkabi Jaffa osztályozó labdarúgó mérkőzése. A labdarúgó szövetség felelősségétől a mérkőzés elhalasztották. Ismeretes, hogy a Hápoel Jeruzsálem csapatát a mérkőzés előtt fordulójaiban lejátszott mérkőzések ügyében. Ugyanis a Hápoel Kfar Szaba 12:0 arányban győzött a Hápoel Naharia ellen, a Makkabi Rehovot 11:0 arányban a Makkabi Sárájim ellen. A mérkőzésnek a jeruzsálemi csapat szerint nem reális körülmények között folytatja és eredményük következtében jogtalanul kerültek elébe más csapatok. A szövetség felelősségi bizottsága a vizsgálatot megindította, azonban még tegnap nem fejezte be. Az osztályozó mérkőzések június 1-én Jaffán és június 5-én Jeruzsálemben fogják megrendezni. Közben a szövetség intézközött a két kétesnek minősített eredményt már igazolta.

A kosárlabda bajnokság eredményei

Hápoel Haifa — Makkabi Haifa 55:39 (24:20). A Hápoel megismételte özi győzelmét.
Makkabi Tel Aviv — Hápoel Mismar Háemek 62:59 (33:26). A telavivi bajnoksapat csak heves küzdelem után biztosította magának a két bajnoki pontot.
Hápoel Cholon — Makkabi Jeruzsálem 80:59 (29:26). Cholonnak sikerült az özi vereséggel szembe fordítani.

Hápoel Tel Aviv — Brit Makkabi Atlid 57:43 (28:24). A második félidőben szivósabb Hápoel könnyen nyerte meg mérkőzését.

Ma játszsa búcsúmérkőzését a Hápoel New Yorkban. Amerikai körútnak utolsó állomására érkezett a Hápoel válogatott labdarúgó csapata és ma New Yorkban a „Celtic” skót liga csapat ellen játszsa búcsúmérkőzését. Az érdekes mérkőzésre nagy közönséget várnak. A mérkőzés után a Hápoel válogatott csapata hazatér, mert a jövő héten a francia FC Toulouse csapatával játszsa Ramat Ganban.

Június 1-én mutatkozik be az FC Toulouse. A francia elsőosztályú labdarúgó csapat május 30-án érkezett Izraelbe és június 1-én a Bétar Jeruzsálemmel játszsa a fővárosban. További mérkőzéseit június 3-án Ramat Ganban a Hápoel válogatott ellen, június 5-én Haifán a Hápoel vegyescsapata ellen.

A Davis-kupa második fordulójára a múlt héten játszották le a Davis-kupa második fordulóját. Az ázsiai zóna a Fülöp-szigetek — Japán közötti mérkőzéssel a döntőig jutott el. A mérkőzés a Fülöp-szigetek csapata 4:1 arányban nyerte meg és öt kerületi majd szemből az amerikai zóna győztesével. Az amerikai zónában az USA 5:0 arányban győzött Nyugat India ellen.

Az európai zóna eredményei: Mexico — Németország 4:1; Anglia — Új-Zéland 5:0; Dánia — Délafrika 4:1 (Délafrika egyetlen pontját a párosban szerezte, ahol a kitűnő zsidó játékos, Abé Segall és Gordon Forbes legyőzték a dán Kurt Nielsen — Torben Ulrich párt.) Lengyelország — Csehszlovákia 5:0; Olaszország — Hollandia 5:0; Belgium — Magyarorszag 4:1. (A magyar Asboth — Adám pár a párosmérkőzés nyertese.)

A Davis-kupa második fordulójára a múlt héten játszották le a Davis-kupa második fordulóját. Az ázsiai zóna a Fülöp-szigetek — Japán közötti mérkőzéssel a döntőig jutott el. A mérkőzés a Fülöp-szigetek csapata 4:1 arányban nyerte meg és öt kerületi majd szemből az amerikai zóna győztesével. Az amerikai zónában az USA 5:0 arányban győzött Nyugat India ellen.

Az európai zóna eredményei: Mexico — Németország 4:1; Anglia — Új-Zéland 5:0; Dánia — Délafrika 4:1 (Délafrika egyetlen pontját a párosban szerezte, ahol a kitűnő zsidó játékos, Abé Segall és Gordon Forbes legyőzték a dán Kurt Nielsen — Torben Ulrich párt.) Lengyelország — Csehszlovákia 5:0; Olaszország — Hollandia 5:0; Belgium — Magyarorszag 4:1. (A magyar Asboth — Adám pár a párosmérkőzés nyertese.)

Az európai zóna eredményei: Mexico — Németország 4:1; Anglia — Új-Zéland 5:0; Dánia — Délafrika 4:1 (Délafrika egyetlen pontját a párosban szerezte, ahol a kitűnő zsidó játékos, Abé Segall és Gordon Forbes legyőzték a dán Kurt Nielsen — Torben Ulrich párt.) Lengyelország — Csehszlovákia 5:0; Olaszország — Hollandia 5:0; Belgium — Magyarorszag 4:1. (A magyar Asboth — Adám pár a párosmérkőzés nyertese.)

Az európai zóna eredményei: Mexico — Németország 4:1; Anglia — Új-Zéland 5:0; Dánia — Délafrika 4:1 (Délafrika egyetlen pontját a párosban szerezte, ahol a kitűnő zsidó játékos, Abé Segall és Gordon Forbes legyőzték a dán Kurt Nielsen — Torben Ulrich párt.) Lengyelország — Csehszlovákia 5:0; Olaszország — Hollandia 5:0; Belgium — Magyarorszag 4:1. (A magyar Asboth — Adám pár a párosmérkőzés nyertese.)

Az európai zóna eredményei: Mexico — Németország 4:1; Anglia — Új-Zéland 5:0; Dánia — Délafrika 4:1 (Délafrika egyetlen pontját a párosban szerezte, ahol a kitűnő zsidó játékos, Abé Segall és Gordon Forbes legyőzték a dán Kurt Nielsen — Torben Ulrich párt.) Lengyelország — Csehszlovákia 5:0; Olaszország — Hollandia 5:0; Belgium — Magyarorszag 4:1. (A magyar Asboth — Adám pár a párosmérkőzés nyertese.)

Az európai zóna eredményei: Mexico — Németország 4:1; Anglia — Új-Zéland 5:0; Dánia — Délafrika 4:1 (Délafrika egyetlen pontját a párosban szerezte, ahol a kitűnő zsidó játékos, Abé Segall és Gordon Forbes legyőzték a dán Kurt Nielsen — Torben Ulrich párt.) Lengyelország — Csehszlovákia 5:0; Olaszország — Hollandia 5:0; Belgium — Magyarorszag 4:1. (A magyar Asboth — Adám pár a párosmérkőzés nyertese.)

Az európai zóna eredményei: Mexico — Németország 4:1; Anglia — Új-Zéland 5:0; Dánia — Délafrika 4:1 (Délafrika egyetlen pontját a párosban szerezte, ahol a kitűnő zsidó játékos, Abé Segall és Gordon Forbes legyőzték a dán Kurt Nielsen — Torben Ulrich párt.) Lengyelország — Csehszlovákia 5:0; Olaszország — Hollandia 5:0; Belgium — Magyarorszag 4:1. (A magyar Asboth — Adám pár a párosmérkőzés nyertese.)

Az európai zóna eredményei: Mexico — Németország 4:1; Anglia — Új-Zéland 5:0; Dánia — Délafrika 4:1 (Délafrika egyetlen pontját a párosban szerezte, ahol a kitűnő zsidó játékos, Abé Segall és Gordon Forbes legyőzték a dán Kurt Nielsen — Torben Ulrich párt.) Lengyelország — Csehszlovákia 5:0; Olaszország — Hollandia 5:0; Belgium — Magyarorszag 4:1. (A magyar Asboth — Adám pár a párosmérkőzés nyertese.)

Az európai zóna eredményei: Mexico — Németország 4:1; Anglia — Új-Zéland 5:0; Dánia — Délafrika 4:1 (Délafrika egyetlen pontját a párosban szerezte, ahol a kitűnő zsidó játékos, Abé Segall és Gordon Forbes legyőzték a dán Kurt Nielsen — Torben Ulrich párt.) Lengyelország — Csehszlovákia 5:0; Olaszország — Hollandia 5:0; Belgium — Magyarorszag 4:1. (A magyar Asboth — Adám pár a párosmérkőzés nyertese.)

Az európai zóna eredményei: Mexico — Németország 4:1; Anglia — Új-Zéland 5:0; Dánia — Délafrika 4:1 (Délafrika egyetlen pontját a párosban szerezte, ahol a kitűnő zsidó játékos, Abé Segall és Gordon Forbes legyőzték a dán Kurt Nielsen — Torben Ulrich párt.) Lengyelország — Csehszlovákia 5:0; Olaszország — Hollandia 5:0; Belgium — Magyarorszag 4:1. (A magyar Asboth — Adám pár a párosmérkőzés nyertese.)

Az európai zóna eredményei: Mexico — Németország 4:1; Anglia — Új-Zéland 5:0; Dánia — Délafrika 4:1 (Délafrika egyetlen pontját a párosban szerezte, ahol a kitűnő zsidó játékos, Abé Segall és Gordon Forbes legyőzték a dán Kurt Nielsen — Torben Ulrich párt.) Lengyelország — Csehszlovákia 5:0; Olaszország — Hollandia 5:0; Belgium — Magyarorszag 4:1. (A magyar Asboth — Adám pár a párosmérkőzés nyertese.)

Az európai zóna eredményei: Mexico — Németország 4:1; Anglia — Új-Zéland 5:0; Dánia — Délafrika 4:1 (Délafrika egyetlen pontját a párosban szerezte, ahol a kitűnő zsidó játékos, Abé Segall és Gordon Forbes legyőzték a dán Kurt Nielsen — Torben Ulrich párt.) Lengyelország — Csehszlovákia 5:0; Olaszország — Hollandia 5:0; Belgium — Magyarorszag 4:1. (A magyar Asboth — Adám pár a párosmérkőzés nyertese.)

Az európai zóna eredményei: Mexico — Németország 4:1; Anglia — Új-Zéland 5:0; Dánia — Délafrika 4:1 (Délafrika egyetlen pontját a párosban szerezte, ahol a kitűnő zsidó játékos, Abé Segall és Gordon Forbes legyőzték a dán Kurt Nielsen — Torben Ulrich párt.) Lengyelország — Csehszlovákia 5:0; Olaszország — Hollandia 5:0; Belgium — Magyarorszag 4:1. (A magyar Asboth — Adám pár a párosmérkőzés nyertese.)

Az európai zóna eredményei: Mexico — Németország 4:1; Anglia — Új-Zéland 5:0; Dánia — Délafrika 4:1 (Délafrika egyetlen pontját a párosban szerezte, ahol a kitűnő zsidó játékos, Abé Segall és Gordon Forbes legyőzték a dán Kurt Nielsen — Torben Ulrich párt.) Lengyelország — Csehszlovákia 5:0; Olaszország — Hollandia 5:0; Belgium — Magyarorszag 4:1. (A magyar Asboth — Adám pár a párosmérkőzés nyertese.)

Az európai zóna eredményei: Mexico — Németország 4:1; Anglia — Új-Zéland 5:0; Dánia — Délafrika 4:1 (Délafrika egyetlen pontját a párosban szerezte, ahol a kitűnő zsidó játékos, Abé Segall és Gordon Forbes legyőzték a dán Kurt Nielsen — Torben Ulrich párt.) Lengyelország — Csehszlovákia 5:0; Olaszország — Hollandia 5:0; Belgium — Magyarorszag 4:1. (A magyar Asboth — Adám pár a párosmérkőzés nyertese.)

Az európai zóna eredményei: Mexico — Németország 4:1; Anglia — Új-Zéland 5:0; Dánia — Délafrika 4:1 (Délafrika egyetlen pontját a párosban szerezte, ahol a kitűnő zsidó játékos, Abé Segall és Gordon Forbes legyőzték a dán Kurt Nielsen — Torben Ulrich párt.) Lengyelország — Csehszlovákia 5:0; Olaszország — Hollandia 5:0; Belgium — Magyarorszag 4:1. (A magyar Asboth — Adám pár a párosmérkőzés nyertese.)

Az európai zóna eredményei: Mexico — Németország 4:1; Anglia — Új-Zéland 5:0; Dánia — Délafrika 4:1 (Délafrika egyetlen pontját a párosban szerezte, ahol a kitűnő zsidó játékos, Abé Segall és Gordon Forbes legyőzték a dán Kurt Nielsen — Torben Ulrich párt.) Lengyelország — Csehszlovákia 5:0; Olaszország — Hollandia 5:0; Belgium — Magyarorszag 4:1. (A magyar Asboth — Adám pár a párosmérkőzés nyertese.)

Nutting

Nasser bukása nincs közel

Elvesztette a „Führer”-ségeit vívott harcát, de még tartani tudja magát

New York, (STA). Anthony Nutting volt angol miniszter, aki a New York Herald Tribune munkatársaként jár most a Közelkeleten, rendkívül érdekes cikkben számol be Abdul Nasserrrel folytatott beszélgetéséről.

Nasserrrel való találkozásom során megállapítottam, hogy az egyiptomi diktátor nagyon megváltozott — írja Nutting. — Nasser jól tudja, hogy elvesztette az arab világhódításáért és a vezérségért folytatott harcát. Az a reménye is elveszett, hogy a Nyugatot és a Keletet egyaránt zsarolhassa semlegességének ürügyével, mert voltaképpen már teljesen eladta magát a szovjetbloknak, legalább is gazdasági szempontból. Arra sincs már reménye, hogy békét teremessen Izráellel. Ennek ellenére bukása még nincs közel.

Szakadás Husszeinnal és Szauddal

Nasser a kihallgatás során többek között kijelentette, hogy „egy garast sem ad ki Jordániára, amelyre semmilyen nyomást nem gyakorolt”. Nutting erre azt válaszolta neki, hogy

a királytól kezdve a legutolsó fellahig ezt senki sem hiszi el Jordániában.

Nasser beismerte, hogy teljes szakadás következett be közöttük és Husszeinnal, valamint azt is, hogy nézeteltérései vannak Szaud királlyal.

Annak ellenére azonban, hogy bizonyos arab barátai eltávolodtak tőle, Nutting nem jósol gyors bukást Nassernak a következő okokból:

A közeljövőben Egyiptomot nem fenyegeti gazdasági válság. Amíg a kormány sikerül értékesíteni a gyapottermést, az egyiptomi

fellahok össze tudják hozni a nadrágszíjat és tartani tudják szűkös fadusi életmódjukat.

Politikai szempontból sem lehet változásoktól tartani, mert Nasser elitkolja népe előtt, hogy „arab császárság” szétfoszlott és a szuezi ügyben elért politikai győzelme még jövedel elegendő lesz presztízskének megőrzéséhez. Nincs is olyan személyiség, aki elfoglalhatná helyét és nem is lesz található, amíg Egyiptomnak a Szovjet től való függése nem jut el olyan mértékig, amely az összes többi arab államot is eltávolíthatják tőle. Egyiptomban magában is pánikhangulat szükséges ahhoz, míg olyan ellenmozgalom létesül, amely a Nyugattal szemben fordulat. Még a szaudiai támogatás hiánya, amely pedig lényegesen gyengítette Nassert, sem fosztja meg attól a lehetőségétől, hogy a zavarosban halásson olyan viszamardant arab államokban, mint Jordánia, Líbia, vagy Kuwait.

Nasser, az összekészítő

Nutting végül annak a meggyőződésének ad kifejezést, hogy Nasser úgy fogja befejezni karrierjét, mint minden összekészítő, mert cselekedetei azt mutatják, hogy voltaképpen összekészítő, nem pedig politikus. Ehhez azonban a Nyugatnak türelme van szükséges és magára kell hagynia Nassert amíg még sokkal messzebbre megy azon az úton, amelyet kijelölt magának. Ennek az a feltétele, hogy Anglia és Franciaország ne ronson el mindent Nassereles elleni támadással, vagy az Egyesült Államok azáltal, hogy támogatást nyújt Egyiptomnak.

Nutting végül annak a meggyőződésének ad kifejezést, hogy Nasser úgy fogja befejezni karrierjét, mint minden összekészítő, mert cselekedetei azt mutatják, hogy voltaképpen összekészítő, nem pedig politikus. Ehhez azonban a Nyugatnak türelme van szükséges és magára kell hagynia Nassert amíg még sokkal messzebbre megy azon az úton, amelyet kijelölt magának. Ennek az a feltétele, hogy Anglia és Franciaország ne ronson el mindent Nassereles elleni támadással, vagy az Egyesült Államok azáltal, hogy támogatást nyújt Egyiptomnak.

Nutting végül annak a meggyőződésének ad kifejezést, hogy Nasser úgy fogja befejezni karrierjét, mint minden összekészítő, mert cselekedetei azt mutatják, hogy voltaképpen összekészítő, nem pedig politikus. Ehhez azonban a Nyugatnak türelme van szükséges és magára kell hagynia Nassert amíg még sokkal messzebbre megy azon az úton, amelyet kijelölt magának. Ennek az a feltétele, hogy Anglia és Franciaország ne ronson el mindent Nassereles elleni támadással, vagy az Egyesült Államok azáltal, hogy támogatást nyújt Egyiptomnak.

Nutting végül annak a meggyőződésének ad kifejezést, hogy Nasser úgy fogja befejezni karrierjét, mint minden összekészítő, mert cselekedetei azt mutatják, hogy voltaképpen összekészítő, nem pedig politikus. Ehhez azonban a Nyugatnak türelme van szükséges és magára kell hagynia Nassert amíg még sokkal messzebbre megy azon az úton, amelyet kijelölt magának. Ennek az a feltétele, hogy Anglia és Franciaország ne ronson el mindent Nassereles elleni támadással, vagy az Egyesült Államok azáltal, hogy támogatást nyújt Egyiptomnak.

Nutting végül annak a meggyőződésének ad kifejezést, hogy Nasser úgy fogja befejezni karrierjét, mint minden összekészítő, mert cselekedetei azt mutatják, hogy voltaképpen összekészítő, nem pedig politikus. Ehhez azonban a Nyugatnak türelme van szükséges és magára kell hagynia Nassert amíg még sokkal messzebbre megy azon az úton, amelyet kijelölt magának. Ennek az a feltétele, hogy Anglia és Franciaország ne ronson el mindent Nassereles elleni támadással, vagy az Egyesült Államok azáltal, hogy támogatást nyújt Egyiptomnak.

Nutting végül annak a meggyőződésének ad kifejezést, hogy Nasser úgy fogja befejezni karrierjét, mint minden összekészítő, mert cselekedetei azt mutatják, hogy voltaképpen összekészítő, nem pedig politikus. Ehhez azonban a Nyugatnak türelme van szükséges és magára kell hagynia Nassert amíg még sokkal messzebbre megy azon az úton, amelyet kijelölt magának. Ennek az a feltétele, hogy Anglia és Franciaország ne ronson el mindent Nassereles elleni támadással, vagy az Egyesült Államok azáltal, hogy támogatást nyújt Egyiptomnak.

Nutting végül annak a meggyőződésének ad kifejezést, hogy Nasser úgy fogja befejezni karrierjét, mint minden összekészítő, mert cselekedetei azt mutatják, hogy voltaképpen összekészítő, nem pedig politikus. Ehhez azonban a Nyugatnak türelme van szükséges és magára kell hagynia Nassert amíg még sokkal messzebbre megy azon az úton, amelyet kijelölt magának. Ennek az a feltétele, hogy Anglia és Franciaország ne ronson el mindent Nassereles elleni támadással, vagy az Egyesült Államok azáltal, hogy támogatást nyújt Egyiptomnak.

Nutting végül annak a meggyőződésének ad kifejezést, hogy Nasser úgy fogja befejezni karrierjét, mint minden összekészítő, mert cselekedetei azt mutatják, hogy voltaképpen összekészítő, nem pedig politikus. Ehhez azonban a Nyugatnak türelme van szükséges és magára kell hagynia Nassert amíg még sokkal messzebbre megy azon az úton, amelyet kijelölt magának. Ennek az a feltétele, hogy Anglia és Franciaország ne ronson el mindent Nassereles elleni támadással, vagy az Egyesült Államok azáltal, hogy támogatást nyújt Egyiptomnak.

Nutting végül annak a meggyőződésének ad kifejezést, hogy Nasser úgy fogja befejezni karrierjét, mint minden összekészítő, mert cselekedetei azt mutatják, hogy voltaképpen összekészítő, nem pedig politikus. Ehhez azonban a Nyugatnak türelme van szükséges és magára kell hagynia Nassert amíg még sokkal messzebbre megy azon az úton, amelyet kijelölt magának. Ennek az a feltétele, hogy Anglia és Franciaország ne ronson el mindent Nassereles elleni támadással, vagy az Egyesült Államok azáltal, hogy támogatást nyújt Egyiptomnak.

Nutting végül annak a meggyőződésének ad kifejezést, hogy Nasser úgy fogja befejezni karrierjét, mint minden összekészítő, mert cselekedetei azt mutatják, hogy voltaképpen összekészítő, nem pedig politikus. Ehhez azonban a Nyugatnak türelme van szükséges és magára kell hagynia Nassert amíg még sokkal messzebbre megy azon az úton, amelyet kijelölt magának. Ennek az a feltétele, hogy Anglia és Franciaország ne ronson el mindent Nassereles elleni támadással, vagy az Egyesült Államok azáltal, hogy támogatást nyújt Egyiptomnak.

Nutting végül annak a meggyőződésének ad kifejezést, hogy Nasser úgy fogja befejezni karrierjét, mint minden összekészítő, mert cselekedetei azt mutatják, hogy voltaképpen összekészítő, nem pedig politikus. Ehhez azonban a Nyugatnak türelme van szükséges és magára kell hagynia Nassert amíg még sokkal messzebbre megy azon az úton, amelyet kijelölt magának. Ennek az a feltétele, hogy Anglia és Franciaország ne ronson el mindent Nassereles elleni támadással, vagy az Egyesült Államok azáltal, hogy támogatást nyújt Egyiptomnak.

Nutting végül annak a meggyőződésének ad kifejezést, hogy Nasser úgy fogja befejezni karrierjét, mint minden összekészítő, mert cselekedetei azt mutatják, hogy voltaképpen összekészítő, nem pedig politikus. Ehhez azonban a Nyugatnak türelme van szükséges és magára kell hagynia Nassert amíg még sokkal messzebbre megy azon az úton, amelyet kijelölt magának. Ennek az a feltétele, hogy Anglia és Franciaország ne ronson el mindent Nassereles elleni támadással, vagy az Egyesült Államok azáltal, hogy támogatást nyújt Egyiptomnak.

Nutting végül annak a meggyőződésének ad kifejezést, hogy Nasser úgy fogja befejezni karrierjét, mint minden összekészítő, mert cselekedetei azt mutatják, hogy voltaképpen összekészítő, nem pedig politikus. Ehhez azonban a Nyugatnak türelme van szükséges és magára kell hagynia Nassert amíg még sokkal messzebbre megy azon az úton, amelyet kijelölt magának. Ennek az a feltétele, hogy Anglia és Franciaország ne ronson el mindent Nassereles elleni támadással, vagy az Egyesült Államok azáltal, hogy támogatást nyújt Egyiptomnak.

Nutting végül annak a meggyőződésének ad kifejezést, hogy Nasser úgy fogja befejezni karrierjét, mint minden összekészítő, mert cselekedetei azt mutatják, hogy voltaképpen összekészítő, nem pedig politikus. Ehhez azonban a Nyugatnak türelme van szükséges és magára kell hagynia Nassert amíg még sokkal messzebbre megy azon az úton, amelyet kijelölt magának. Ennek az a feltétele, hogy Anglia és Franciaország ne ronson el mindent Nassereles elleni támadással, vagy az Egyesült Államok azáltal, hogy támogatást nyújt Egyiptomnak.

Nutting végül annak a meggyőződésének ad kifejezést, hogy Nasser úgy fogja befejezni karrierjét, mint minden összekészítő, mert cselekedetei azt mutatják, hogy voltaképpen összekészítő, nem pedig politikus. Ehhez azonban a Nyugatnak türelme van szükséges és magára kell hagynia Nassert amíg még sokkal messzebbre megy azon az úton, amelyet kijelölt magának. Ennek az a feltétele, hogy Anglia és Franciaország ne ronson el mindent Nassereles elleni támadással, vagy az Egyesült Államok azáltal, hogy támogatást nyújt Egyiptomnak.

Nutting végül annak a meggyőződésének ad kifejezést, hogy Nasser úgy fogja befejezni karrierjét, mint minden összekészítő, mert cselekedetei azt mutatják, hogy voltaképpen összekészítő, nem pedig politikus. Ehhez azonban a Nyugatnak türelme van szükséges és magára kell hagynia Nassert amíg még sokkal messzebbre megy azon az úton, amelyet kijelölt magának. Ennek az a feltétele, hogy Anglia és Franciaország ne ronson el mindent Nassereles elleni támadással, vagy az Egyesült Államok azáltal, hogy támogatást nyújt Egyiptomnak.

Nutting végül annak a meggyőződésének ad kifejezést, hogy Nasser úgy fogja befejezni karrierjét, mint minden összekészítő, mert cselekedetei azt mutatják, hogy voltaképpen összekészítő, nem pedig politikus. Ehhez azonban a Nyugatnak türelme van szükséges és magára kell hagynia Nassert amíg még sokkal messzebbre megy azon az úton, amelyet kijelölt magának. Ennek az a feltétele, hogy Anglia és Franciaország ne ronson el mindent Nassereles elleni támadással, vagy az Egyesült Államok azáltal, hogy támogatást nyújt Egyiptomnak.

Nutting végül annak a meggyőződésének ad kifejezést, hogy Nasser úgy fogja befejezni karrierjét, mint minden összekészítő, mert cselekedetei azt mutatják, hogy voltaképpen összekészítő, nem pedig politikus. Ehhez azonban a Nyugatnak türelme van szükséges és magára kell hagynia Nassert amíg még sokkal messzebbre megy azon az úton, amelyet kijelölt magának. Ennek az a feltétele, hogy Anglia és Franciaország ne ronson el mindent Nassereles elleni támadással, vagy az Egyesült Államok azáltal, hogy támogatást nyújt Egyiptomnak.

Nutting végül annak a meggyőződésének ad kifejezést, hogy Nasser úgy fogja befejezni karrierjét, mint minden összekészítő, mert cselekedetei azt mutatják, hogy voltaképpen összekészítő, nem pedig politikus. Ehhez azonban a Nyugatnak türelme van szükséges és magára kell hagynia Nassert amíg még sokkal messzebbre megy azon az úton, amelyet kijelölt magának. Ennek az a feltétele, hogy Anglia és Franciaország ne ronson el mindent Nassereles elleni támadással, vagy az Egyesült Államok azáltal, hogy támogatást nyújt Egyiptomnak.

Nutting végül annak a meggyőződésének ad kifejezést, hogy Nasser úgy fogja befejezni karrierjét, mint minden összekészítő, mert cselekedetei azt mutatják, hogy voltaképpen összekészítő, nem pedig politikus. Ehhez azonban a Nyugatnak türelme van szükséges és magára kell hagynia Nassert amíg még sokkal messzebbre megy azon az úton, amelyet kijelölt magának. Ennek az a feltétele, hogy Anglia és Franciaország ne ronson el mindent Nassereles elleni támadással, vagy az Egyesült Államok azáltal, hogy támogatást nyújt Egyiptomnak.

Nutting végül annak a meggyőződésének ad kifejezést, hogy Nasser úgy fogja befejezni karrierjét, mint minden összekészítő, mert cselekedetei azt mutatják, hogy voltaképpen összekészítő, nem pedig politikus. Ehhez azonban a Nyugatnak türelme van szükséges és magára kell hagynia Nassert amíg még sokkal messzebbre megy azon az úton, amelyet kijelölt magának. Ennek az a feltétele, hogy Anglia és Franciaország ne ronson el mindent Nassereles elleni támadással, vagy az Egyesült Államok azáltal, hogy támogatást nyújt Egyiptomnak.

Nutting végül annak a meggyőződésének ad kifejezést, hogy Nasser úgy fogja befejezni karrierjét, mint minden összekészítő, mert cselekedetei azt mutatják, hogy voltaképpen összekészítő, nem pedig politikus. Ehhez azonban a Nyugatnak türelme van szükséges és magára kell hagynia Nassert amíg még sokkal messzebbre megy azon az úton, amelyet kijelölt magának. Ennek az a feltétele, hogy Anglia és Franciaország ne ronson el mindent Nassereles elleni támadással, vagy az Egyesült

A szülői szeretet hiánya és a tulzottan szabad nevelés

so lorta a bűn útjára a betörő diákokat
A nyilvánosság kirekesztésével hallgatta meg a telavivi törvényszék a vádlottak vallomásait

A telavivi törvényszék pénteken folytatta a hat nyolcadikos diáknak a bűnperét, akiket 22 rendbeli betörés elkövetésével vádolnak. Ezúttal a hat vádlott tette meg vallomását, mégpedig — a védelem kérésére — Kenet bírósági irodájában és nem a tárgyalóteremben. A védők azzal indokol-

ták kérésüket, hogy a fiatalok vádlottak lelkiileg képtelenek legyenek őszintén vallani, ha kihallgatásuknál osztálytársaik és idegenek is jelen vannak. A bírósági irodájában csak a szülők, az iskola igazgatója, a népjóléti minisztérium felnőtt-gondozói és a sajtó munkatársai voltak jelen.

településen akar élni. A vádlott hangos sírásra fakadt és kijelentette, hogy nem gondolta át, mit cselekszik, amikor bűnre adta magát.

A harmadik számú vádlott, aki védő nélkül jelent meg, elmondotta, hogy a hetedikben az első számú vádlott mellé került az osztályban, akivel összebarátkozott. Félév múltán a barátja elmesélte neki, hogy lopni jár, de nem hitt neki, amíg meg nem mutatta a lopott trombitát. „A nyáron elhatároztuk, hogy csónakot építünk és ezért deszkát vásárolunk, de a vitorlavásznat lopni

Kizárták és nem engedték érettségizni

Az első vádlott M. Korot ügyvéd kérdésére válaszolva elmondta, hogy öten vannak testvérek és otthon úgy érezték, hogy a hugát a szülők jobban szeretik. A Tnuá Hámuechedet tagja volt, de kitlépett belőle. Az osztály 26 tanulója közül most csak öten tagjai ifjúsági szervezeteknek. Elmondotta, hogy kizárták az iskolából és nem engedték érettségizni.

resekkel kapcsolatban azt mondotta, hogy sok barátja ismerte üzemelt és egy alkalommal a lopott élelmiszerekből és édességekből az osztályba is hozott. „Sok osztálytársam mondta, hogy akár most is csatlakoznék hozzá, amikor már leleplezték bennünket. Barátaim most is hajlandók ilyent elkövetni és sajnálják, hogy nincsenek velünk” — hangoztatta a vádlott.

„A tanárok is ittak a lopott borból”

A különböző fűszerüzletekből lopott élelmiszereket egyik barátjánál raktározták el, majd magukkal vitték, amikor az osztály Mászadána ment kirándulni. A kiránduláson cigarettáztak is, lányok és fiúk egyaránt, de a tanítók ezt nem tiltották meg. A gyerekek azt is tudták, hogy ő és barátai bort hoztak magukkal; sőt utközben két tanító megkérte őket, hogy adjanak bort egy lány számára, aki nem érzte jól magát. „A tanárokat is

megkínáltam borral, de nem tudták, hogy loptam”. Elmondotta a vádlott, hogy többek között két trombitát is szerzett, az egyiket lopta, a másikat a lopott pénzen vásárolta azért, mert otthon nem kapott pénzt a trombitára. Különböző lopott tárgyakat és betörésszámokat átadott a rendőrségnek. Revolvert is lopott, amelyet azonban nem használt és tudta, hogy valamilyen alkatrész hiányzik belőle.

Rosszul tanult és pénzt pazarolt

Bár-Or kerületi ügyész felmutatta a diák bizonyítványait, amelyekből kiderült, hogy irodalomból elégtelent kapott. Erre a diák elmondta, hogy az első gimnáziumban, amelyet más iskolában végzett, jó tanuló volt, mostani intézetében csak az a törekedett, hogy éppen átmenjen, mert a tanulások nem elégitették ki. Az ifjú mozaikból azért lépett ki, mert egy hónapra kizárták.

Elmondotta, hogy a bizonyítványokat csak akkor mutatta meg otthon, amikor jó jegyei voltak. Megtörtént, hogy aláírás nélkül vitte vissza a bizonyítványt az iskolába és a tanár nem vette észre, mások pedig ömaga hamisította a bizonyítványra apjának a nevét.

Kennet bírósági megkérdezte a vádlottól, hogy mire költötték el a pénzt. „Elpazaroltam, — hangzott a válasz. — A trombitáért 275 fontot adtam, a többi pedig vendéglőkben és nyilvánosházakban költöttem el. Barátommal, a másik vádlottal 700 fontot költöttem el. Egy lopott irógépet 50 fontért adtunk el.”

Kennet bírósági megkérdezte a vádlottól, hogy mire költötték el a pénzt. „Elpazaroltam, — hangzott a válasz. — A trombitáért 275 fontot adtam, a többi pedig vendéglőkben és nyilvánosházakban költöttem el. Barátommal, a másik vádlottal 700 fontot költöttem el. Egy lopott irógépet 50 fontért adtunk el.”

Az apja adta rendőrkézre

A második vádlott, aki katonaházában jelent meg, elmondotta a bíróság előtt, hogy házuk közelében lakott egy hivatásos bűnöző és annak a befolyása alatt kezdett lopni. Amikor apja megtudta üzemelt, maga vitte el a rendőrségre és 1955-ben a járásbíró 18 hónapig hatóságilag felügyelt alá helyezte és minden hónapban meg kellett jelennie dr. Engelberg Dezső állami gondozótisztnél. De ez idő alatt is további betöréseket hajtott végre.

ban agrárkódással kórházban fekiúdt, mert egy autó elgázolta. A középiskolába ösztöndíjjal került, de most közepes tanuló. Az első lopásra a szomszédságukban lakó betörő vette rá. A betörővel való barátkozásról otthon nem tudtak. Apja ritkán volt otthon, mert sokat túlórázott és így ő esténként csatangolhatott. Megismerte az iskolában az elsőszámú vádlottat, aki elmondotta, hogy lopni szokott és ezután együttjártak tetteiket elkövetni. A lopott pénzek egy részét az elsőszámú vádlottnak adta és a lopott tárgyakat is, mert azokat nem vihette haza.

A továbbiakban a vádlott elmondotta, hogy három gyereke van otthon. Kiskorá-

A vádlott sirvakad

Oren védőügyvéd kérdésére a vádlott kijelentette, hogy nagyon megbánta tetteit, elhatározta, hogy meg-

változtatja életmódját és környezetét, önként jelentkezett az ejtőernyősökhöz és a leszerelés után határmenti

Katonai titkokat árult el Jordániának két gálili arab fiatalember

A haifai törvényszék 7 évi fegyházra ítélte őket, míg a társuk egy évet kapott

Haifa, (Az Uj Kelet tudósítójától). — A haifai törvényszék Kassan-tanácsa 7 évi börtönnel sújtott két gálili arab fiatalembert, míg egy harmadikat egy évi fegyházra ítélte, miután bebizonyosodott róluk, hogy katonai titkokat juttattak el a Jordániai katonai hatóságokhoz Nabluszba. A három arab fiatalembert 1956 júliusában tartóztatták le.

lottak ügyvédjének érvelését, aki enyhítő körülményeket akarta betudni, hogy védelem, akik képtelenek beletörödni kisebbségi helyzetükbe, arab nemzeti szempontok vezérelték. „Ennek az érvelésnek az elfogadása — hangoztatta az ítélet — azt jelentené, hogy az izraeli bíróság támogatja az állam megsemmisítésére törekvő ellenséges ötödik hadoszlop tevékenységét az országban”.

Az ítélet indokolásában a bíróság elutasította a vád-

Azt mondták neki:

ha megöregszik és nem tudja folytatni munkáját — öregségi járadékot fog kapni a Nemzeti Társadalombiztosítótól.

Elérkezett ez a nap és nem kapott.

Miért?

Nem volt állandó alkalmazott és munkahelyeit változtatta — de erről nem voltak bizonyítékai.



A TÁRSADALOMBIZTOSÍTÁS ÉS SZABADSÁGALAPOK IGAZOLVÁNYA biztosítja az ideiglenes dolgozó jogfolytonosságát. Ebbe az igazolványba az ideiglenes dolgozó beragasztja a munkaadótól kapott összes bérszelvényeket.

IDEIGLENES DOLGOZÓ — kérje el az igazolványát a szabadság alapok, vagy a társadalombiztosító intézet irodáiban!

Hüvös idő és helyi esőzések

Haifa, (Az Uj Kelet tudósítójától). — Hüvös, borús reggelre ébredt tegnap Haifa. Reggel 9 órakor a Kármel felett nagyobb, a város többi részén felett néhányperces zápor vonult el. A csapadékmennyiség azonban csekély volt és nem mentesítette a szombati amatőr-kertészeket az öntözéstől. Tíz óra után valamelyest kitisztult és a nap folyamán kellemes tavaszi időjárás uralkodott.



— Szépségkirálynő választás a Negevben. Pénteken Beér Sévában a Láisá hetilap kezdeményezésére megválasztották a Negev szépségkirálynőjét, Romi Sákéd személyében. A szépségkirálynő, aki negyedik generáció az országban, nemrég költözött Beér Sévára.

— Nagynyja gondjaira bízta Peron volt szeretőjét. Az argentinai bíróság betiltotta Juan Peron diktátor szeretője emlékiratának közlését, amelyekből eddig két folytatás jelent meg egy buenos-aresi lapban. Nelly Rivas négy évvel ezelőtt, 14 éves korában lett Juan barátja és most kezdte meg emlékiratának közlését. A bíróság elrendelte a lány felügyelet alá való helyezését és nagynyja gondjaira bízta. Az argentinai lap csodálkozásának adott kifejezést, hogy Argentina lakossága nem kaphat meg olyan információt, amelyről már az egész világ tud.

— Lopnak az átszivárgók. Jordániai átszivárgók behatoltak Láchis kibucba, ahonnan 560 kiló magot és 50 üres zsákok loptak, amelyekből előbb kiürítették az árpát. A tolvajok nyomai a Jordániai határra vezetnek. — Ugyancsak tolvajok jártak Barchijá faluban, ahonnan két öszvért és egy szamarat loptak. Az egyik örzárta a gázai övezet határán megpillantotta a tolvajokat, akik az állatokat a határon túlra akarták hajtani. A három arab megszőkött, az állatokat nem tudták magukkal vinni.

EGY MONDATBAN

Az angol légihadérő Canberra típusú lökhajtásos bombavető gépe, egy alaszka leszállást leszámitva, 17 óra alatt tette meg az utat Londonból Tokióba, ahonnan tegnap délután visszaindult Angliába, hogy befejezze a 25 ezer kilométeres körrepülést az északi sarkon keresztül.

— Lopnak az átszivárgók. Jordániai átszivárgók behatoltak Láchis kibucba, ahonnan 560 kiló magot és 50 üres zsákok loptak, amelyekből előbb kiürítették az árpát. A tolvajok nyomai a Jordániai határra vezetnek. — Ugyancsak tolvajok jártak Barchijá faluban, ahonnan két öszvért és egy szamarat loptak. Az egyik örzárta a gázai övezet határán megpillantotta a tolvajokat, akik az állatokat a határon túlra akarták hajtani. A három arab megszőkött, az állatokat nem tudták magukkal vinni.

Az angol gépiparban kitört konfliktus végleg rendeződött azáltal, hogy a fizetések 6 és fél százalékkal emelkedtek.

— Lopnak az átszivárgók. Jordániai átszivárgók behatoltak Láchis kibucba, ahonnan 560 kiló magot és 50 üres zsákok loptak, amelyekből előbb kiürítették az árpát. A tolvajok nyomai a Jordániai határra vezetnek. — Ugyancsak tolvajok jártak Barchijá faluban, ahonnan két öszvért és egy szamarat loptak. Az egyik örzárta a gázai övezet határán megpillantotta a tolvajokat, akik az állatokat a határon túlra akarták hajtani. A három arab megszőkött, az állatokat nem tudták magukkal vinni.

A Szovjetunió csak megfigyelőket küldött a Párizsban megnyitott nemzetközi repülőkiállításra, amelyen 12 állam több mint 200 legmodernebb repülőgépet mutatja be.

— Lopnak az átszivárgók. Jordániai átszivárgók behatoltak Láchis kibucba, ahonnan 560 kiló magot és 50 üres zsákok loptak, amelyekből előbb kiürítették az árpát. A tolvajok nyomai a Jordániai határra vezetnek. — Ugyancsak tolvajok jártak Barchijá faluban, ahonnan két öszvért és egy szamarat loptak. Az egyik örzárta a gázai övezet határán megpillantotta a tolvajokat, akik az állatokat a határon túlra akarták hajtani. A három arab megszőkött, az állatokat nem tudták magukkal vinni.

Lázadás Hondurasban

Tegucigalpa, (Reuter). — A hondurasi hadsereg fiatal tisztjeinek csoportja fellázadt az uralkodó tisztescsoporthoz, de a lázadást néhány óra múlva elnyomták. A hivatalos nyilatkozat szerint a fiatal tisztek ellenzékét az a határozatot, hogy rövidesen kiürítik a választásokat. A lázadók azonban azt állítják, hogy éppen a polgári jogok elnyomása ellen lázadtak fel.

— Lopnak az átszivárgók. Jordániai átszivárgók behatoltak Láchis kibucba, ahonnan 560 kiló magot és 50 üres zsákok loptak, amelyekből előbb kiürítették az árpát. A tolvajok nyomai a Jordániai határra vezetnek. — Ugyancsak tolvajok jártak Barchijá faluban, ahonnan két öszvért és egy szamarat loptak. Az egyik örzárta a gázai övezet határán megpillantotta a tolvajokat, akik az állatokat a határon túlra akarták hajtani. A három arab megszőkött, az állatokat nem tudták magukkal vinni.

Tíz arab állam és Perzsia közös tiltakozása Izrael hajózási jogai ellen

Washington, (Reuter). — A 10 arab állam és Perzsia követői a hét végén nézeteltéréseiket félretéve, közösen keresték fel Foster Dulles külügyminisztert, hogy együttesen tiltakozzanak Franciaország algériai tettei és Izrael hajózási jogai ellen. A küldöttség, amelyben Szíria, Irák, Irán, Szaudia, Szudán, Jemen, Jordánia, Líbia, Libanon, Marokkó és Tunisz nagykövetei vettek részt, kijelentette a külügyminiszter előtt, hogy az arabok ellenzik Izraeli hajók átkelését a Szuézi-csatornán és a Tiráni-szoroson.

— Lopnak az átszivárgók. Jordániai átszivárgók behatoltak Láchis kibucba, ahonnan 560 kiló magot és 50 üres zsákok loptak, amelyekből előbb kiürítették az árpát. A tolvajok nyomai a Jordániai határra vezetnek. — Ugyancsak tolvajok jártak Barchijá faluban, ahonnan két öszvért és egy szamarat loptak. Az egyik örzárta a gázai övezet határán megpillantotta a tolvajokat, akik az állatokat a határon túlra akarták hajtani. A három arab megszőkött, az állatokat nem tudták magukkal vinni.

— Lopnak az átszivárgók. Jordániai átszivárgók behatoltak Láchis kibucba, ahonnan 560 kiló magot és 50 üres zsákok loptak, amelyekből előbb kiürítették az árpát. A tolvajok nyomai a Jordániai határra vezetnek. — Ugyancsak tolvajok jártak Barchijá faluban, ahonnan két öszvért és egy szamarat loptak. Az egyik örzárta a gázai övezet határán megpillantotta a tolvajokat, akik az állatokat a határon túlra akarták hajtani. A három arab megszőkött, az állatokat nem tudták magukkal vinni.

— Lopnak az átszivárgók. Jordániai átszivárgók behatoltak Láchis kibucba, ahonnan 560 kiló magot és 50 üres zsákok loptak, amelyekből előbb kiürítették az árpát. A tolvajok nyomai a Jordániai határra vezetnek. — Ugyancsak tolvajok jártak Barchijá faluban, ahonnan két öszvért és egy szamarat loptak. Az egyik örzárta a gázai övezet határán megpillantotta a tolvajokat, akik az állatokat a határon túlra akarták hajtani. A három arab megszőkött, az állatokat nem tudták magukkal vinni.

A külügyminisztérium szóvivője szerint Foster Dulles a szuezi és az éjláti hajózásra vonatkozólag kijelentette, hogy Amerika békés megoldást keres, amely mind Izrael megsegítését, mind a Palesztinára vonatkozó UNO-ha-

— Lopnak az átszivárgók. Jordániai átszivárgók behatoltak Láchis kibucba, ahonnan 560 kiló magot és 50 üres zsákok loptak, amelyekből előbb kiürítették az árpát. A tolvajok nyomai a Jordániai határra vezetnek. — Ugyancsak tolvajok jártak Barchijá faluban, ahonnan két öszvért és egy szamarat loptak. Az egyik örzárta a gázai övezet határán megpillantotta a tolvajokat, akik az állatokat a határon túlra akarták hajtani. A három arab megszőkött, az állatokat nem tudták magukkal vinni.

— Lopnak az átszivárgók. Jordániai átszivárgók behatoltak Láchis kibucba, ahonnan 560 kiló magot és 50 üres zsákok loptak, amelyekből előbb kiürítették az árpát. A tolvajok nyomai a Jordániai határra vezetnek. — Ugyancsak tolvajok jártak Barchijá faluban, ahonnan két öszvért és egy szamarat loptak. Az egyik örzárta a gázai övezet határán megpillantotta a tolvajokat, akik az állatokat a határon túlra akarták hajtani. A három arab megszőkött, az állatokat nem tudták magukkal vinni.

— Lopnak az átszivárgók. Jordániai átszivárgók behatoltak Láchis kibucba, ahonnan 560 kiló magot és 50 üres zsákok loptak, amelyekből előbb kiürítették az árpát. A tolvajok nyomai a Jordániai határra vezetnek. — Ugyancsak tolvajok jártak Barchijá faluban, ahonnan két öszvért és egy szamarat loptak. Az egyik örzárta a gázai övezet határán megpillantotta a tolvajokat, akik az állatokat a határon túlra akarták hajtani. A három arab megszőkött, az állatokat nem tudták magukkal vinni.